涕

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6048 期 2019 年 6 月 18 日 星期二 农历五月十六 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

カ

市委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组会议昨上午举行

治

一点先改起来改实-

记使命"主题教育领导小组会议昨 天上午举行。市委书记、市委"不 忘初心、牢记使命"主题教育领导 小组组长李强主持会议并强调,要 坚持以习近平新时代中国特色社会 主外以为近十新时代中国特色社会 主义思想为指导,推动"不忘初 心、牢记使命"主题教育往深里 走、往心里走、往实里走, 学习教 育要更加深入,方式方法要更重创 新,表率作用要更加凸显,统筹协 调要更加有力,确保主题教育达到 目标、取得实效。

市委副书记、市委"不忘初 心、牢记使命"主题教育领导小组 常务副组长尹弘出席并讲话。

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,推动"不忘初心、牢记使命"主 题教育往深里走、往心里走、往实里走,学习教育要更加深入,方式方法要更重创新,表率 作用要更加凸显, 统筹协调要更加有力, 确保主题教育达到目标、取得实效。

会议指出,要增强学习教育的 针对性、有效性和实效性。认认真 真学原著、悟原理,原原本本学习 《习近平关于"不忘初心、牢记使 命"重要论述选编》《习近平新时 代中国特色社会主义思想学习纲 要》,深入学习领会习近平总书记 考察上海重要讲话精神。结合工作

实践学,结合身边典型学,结合落 实三项新的重大任务和持续办好中 国国际进口博览会学,通过学习教 育进一步接受思想政治洗礼,认清 重大使命职责,焕发干事创业的精 气油。

会议指出, 要在创新方式方法 上下功夫, 推动主题教育取得更大 实效。牢牢把握主题教育的根本任 务、总要求和主要目标,结合上海 实际, 进一步明确需要解决的突出 问题、需要改进的工作作风、需要 拿出的实际举措。加强对第一批主 题教育单位的指导,推动主题教育 与当前工作找准结合点,达到"双 促进"。

好表率。各级领导干部要从自身抓 起,力争先学一步、学深一点,先改 起来、改实一点。主要负责同志要切 实扛起第一责任人责任, 确保主题教 育有力有序有效推进。要加强组织领 导、统筹协调,建立健全日常沟通协 调机制,及时总结推广好经验好做 法,形成全市上下共同推进的整体合

会议听取全市"不忘初心、牢记 使命" 主题教育前阶段工作情况和下 阶段工作打算, 审议通过相关工作安 排和工作规则。

市委常委于绍良、周慧琳出

中央扫黑除恶第 16 督导组

赴中共一大会址 举行主题党日活动

□记者 王川

本报讯 昨天上午,中央扫黑除恶第 16 督导组组长吴玉良、副组长马瑞民带领 督导组全体党员前往中共一大会址举行主题 党日活动,回顾建党历史,重温入党誓词,

位于兴业路 76 号的中共一大会址,这 座饱经沧桑的石库门建筑, 是中国共产党人 永远的精神家园。吴玉良等首先瞻仰了中共 一大会议室原址,大家一边听取介绍,一边询 问细节。随后,吴玉良一行瞻仰了中共一大代 表群像浮雕,参观了《伟大开端一中国共产党 创建历史陈列》专题展区。题为《追梦》的 视频短片,浓缩了我们党波澜壮阔的奋斗历 程,吴玉良等驻足观看,认真听取讲解。

在纪念馆宣誓厅,吴玉良带领督导组全 体党员重温了入党誓词, 聆听了以《共产党 人初心和使命》为主题的党课。党课讲述者 生动讲述了中共一大召开前后的历史,特别 是中国共产党人的创建者为了寻找解救中国 的道路, 敢为人先开天辟地的壮举, 动情回 忆了习近平总书记在十九大闭幕仅一周即赴 上海瞻仰中共一大会址、重温人党誓词那-天的情景

吴玉良指出,此次主题党日活动既是一次党性的升华,又是一次深刻的党性教育。 中共一大会址是中国共产党的诞生地,是中 国共产党历史的伟大起点,也是中国共产党 确立初心的地方。靡不有初,鲜克有终。要 深刻领会习近平总书记率领中央政治局常委 瞻仰中共一大会址的重要政治内涵, 牢记共 "党人出发时的初心信仰,始终坚守共产党 人的精神家园,勇担为人民谋幸福、为民族 谋复兴的历史使命。要以习近平总书记在 "不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议 上的重要讲话精神为指引,认真履行扫黑除 恶督导政治责任, 扎实做好各项工作, 推动 上海扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

回顾建党历史 汲取奋进力量





沪伦通 正式启动

□据新华社报道

中国证监会和英国金融行为 监管局昨天发布联合公告, 原则 批准上海证券交易所和伦敦证券 交易所开展沪伦通业务,沪伦通 正式启动。

同日,华泰证券股份有限公 司发行的全球存托凭证在伦交所 挂牌交易。这是首家按沪伦通业 务规则登陆伦交所的 A 股公司, 意味着沪伦通西向业务迈出实质 性的一步。

中国证监会表示, 启动沪伦 通是中国资本市场改革开放的重 要探索, 也是中英金融领域务实 合作的重要内容,对拓宽双向跨 境投融资渠道,促进中英两国资 本市场共同发展,助力上海国际 金融中心建设,都将产生重要和 深远的影响。

此外,中英监管机构还签署 《上海与伦敦市场互联互通机 制监管合作谅解备忘录》,将就 沪伦通跨境证券监管执法开展合

中国证监会表示,下-证监会将坚定不移推进资本市场 改革开放,与英国监管机构加强 监管合作,确保沪伦诵平稳运 行,保护投资者合法权益,促进 我国资本市场健康发展。

守护孤残"天使"

